(公教報)寶血女子中學舊生黃詩晴獲頒「我都得」教育基金赴美交流一年,一 圓海外留學的夢想。早前她到母校分享,鼓勵學妹要主動爭取機會:「我喜歡『愈 努力,愈幸運』這番話,勇於嘗試,免得將來後悔。」

黃詩晴在寶血女子中學就讀中五時獲得「我都得」教育基金的「彭老師獎學金」, 去年九月前往美國西維吉尼亞州的 Calhoun County High School 交流一年,本 年六月返港。

她九月十四日接受訪問時,形容自己過去一年有如造夢,「從沒想過有機會到美國」。基於家庭經濟所限,她一直把到海外升學的夢想擱置下來,直至去年得悉同班同學獲獎學金赴美交流,夢想又再次燃起。

回想自己在港讀書時,為減輕開支她從不依賴補習社;而溫習時她最愛聽台灣樂隊五月天的《倔強》,歌詞當中一句「最美的願望一定最瘋狂」更是她的最愛,亦成為鼓勵她朝向夢想、努力學習的推動力。

獲取獎學金後面對的難題,是不捨得離開同學,「原本與她們一起面對中學文憑試,但為把握在美國生活的機會,自己須作出取捨」。而在美國初期她不敢說英語,但為盡快融入社區,她仍盡力去說,讓別人明白。

自中三開始參與長跑的黃詩晴,於美國交流期間加入跑步隊,每天在田徑場練跑, 每週四次參與越野跑。每次兩小時的訓練雖然疲累,然而「隊長的鼓勵和榜樣教 我堅持下去,我亦很享受練習後回家途中一起討論跑步技巧的時光」。

她說,在當地參與越野跑和田徑賽前也有一個傳統,各選手一起手牽手祈禱,彼 此祝福、鼓勵,祈求賽事能順利進行,「本為競爭對手,藉著祈禱以示團結」, 她曾目睹參加者於比賽中跌倒,其他選手立刻上前攙扶,盡展體育精神。

返港後,每隔兩至三天她會由筲箕灣沿海旁跑到北角,來回跑四十分鐘或定下五 公里的目標。她表示,去年完成外國留學的夢想,新學年她繼續追夢,入讀樹仁 大學的新聞與傳播學系一年級,「我中四選修經濟科, 原以為自己會在會計界 發展,但近年香港社會和政治的問題讓我重新思考個人路向」。她在美期間感受到當地人熱情款待,鄰舍關係緊密,展現出「一方有難,八方支援」的互助精神,也影響她投身傳媒界這決定,希望透過專業去追求社會的公平與正義。

## 校友出錢資助

該校第二十四屆校友彭少英自二o一四學年起,透過「我都得」教育基金先後資助四名學妹到美國交流一年。該校副校長丁鳳珠表示,獎學金提供青年到海外交流的機會,擴闊視野,「希望讓一些本以為自己沒有機會的人,出外看看世界,藉著這體驗啟發個人潛能」。

申請上述獎學金的學生需要撰寫一千字的自我介紹文章,並提交校內外的活動紀錄、獲頒獎項、學年成績單以及學校推薦信。丁鳳珠說,學生須主動爭取,願意嘗試才有機會成事,過程中亦讓學生明白到「凡事皆可能」。

http://kkp.org.hk/node/13034